

冀武師同行多互相關心

志偉捐十萬予慈善組助會員



「香港動作特技演員公會」舉行春茗，聯歡宴除了抽獎外，榮譽會長曾志偉即場捐出十萬元予公會慈善組幫助老人及癌症兒童。

香港文匯報訊(記者植毅儀)豬年伊始，電影界春茗不斷，先有「香港動作特技演員公會」舉行春茗，而「香港專業電影攝影師學會31周年晚宴」也於前晚舉行。「香港動作特技演員公會」中，榮譽會長曾志偉即場捐出十萬元予公會慈善組幫助老人及癌症兒童，而會長錢嘉樂與湯盈盈、演藝人協會會長古天樂，向華強夫婦、久未露面的甄珍與劉子千母子，梁小龍及黎諾懿等均有出席。

會長錢嘉樂上台致辭，指他們的屬會終於取得慈善牌照成立了基金會去幫助有需要人士，每年他們會派會員去做義工，好似探訪老人院送毛毯給長者，而向生向太一直以來對該會好支持，幾乎每年都捐大筆善款，所以特別上台感謝向氏伉儷。

志偉出身武行感自豪

榮譽會長曾志偉於台上發言時表示，「武師會」是一個很難得的會，自己曾成立無數個會，「武師會」

是最夠義氣，又最蠻不講理，此言一出，立即惹來全場拍手大笑。志偉繼續說：「你完全唔知發生咩事，淨係打得、衝得、夠『搵』氣。大家不論發生咩事，一行出去，都記得自己身份是龍虎武師。好開心到今日，我仲可以話畀人聽，我出身就是武行。」志偉又談到當年與TVB抗衡，為武師爭取福利的趣事。席間，曾志偉即場捐出十萬元予公會慈善組幫助老人及癌症兒童，志偉亦希望會員間有多些關心同問候，也用呢十萬元作為一個慈善基金，去幫助其他有需要幫助的會員。



甄珍與劉子千母子也有到場。



向華強(右)和張雷(左)開心合照。



林家棟將於下月會到雲南，為新戲受訓做準備。古天樂、AngelaBaby獲選「攝影師眼中最具魅力男、女演員」。

香港文匯報訊(記者李慶全)攝影師學會榮譽主席黃岳泰、古天樂、AngelaBaby(楊穎)、林家棟、林德信、蘇麗珊、余安安、凌文龍等前晚出席「香港專業電影攝影師學會31周年晚宴」。晚宴上一如往年共頒發三個獎項，由古天樂及AngelaBaby獲選「攝影師眼中最具魅力男、女演員」，至於電影《無雙》攝影師關智耀成為「年度大獎」得主。

古仔獲得「魅力」大獎，他高興地表示去年在電影上拿到多個獎項，能延續到豬年繼續拿獎，着實開心又幸運。他欣賞的魅力演員，是在不同階段、年紀，透過電影角色的詮釋，讓他感覺到其魅力所在，所以也實在太多，不過從中要選會是「黑武士」，但他是不見樣的。至於如何從鏡頭中滲透魅力，攝影師擔綱一個好重要的崗位，當中要講求美學、打燈、角度，Angalbaby也很贊同此說法。問他們有否偶像的包袱？古仔笑謂：「現在無包袱啦，都只得行李。」AngelaBaby亦笑答：「我有少少，就揸住它！」問古仔自覺何時最具魅力？他想了想說：「應該是在屋企房間裡，無人見到，講什麼都得。」笑問他照鏡時有否試過自覺好靚仔？他笑說：「如果照鏡時嘩一聲，覺得自己好靚仔，應該有少少精神病，要去睇醫生食藥喇，我講自己嘍！其實我平時甚少照鏡，家裡鏡子也不多，主要是拍戲經常面對鏡頭，看playback又會看到自己！」

古仔本身都愛攝影，但自己沒拿手機拍照的習慣，不會像有些人食飯前影相，又用App整到認不到自己個樣，他數年前也有買相機，想閒來放慢腳步拍照，可惜一直工作太忙沒這樣做。Baby則表示也愛攝影，尤其當了媽媽之後，常會為「小海綿」影相、拍片，真想做攝影師。古仔又指六七年曾有當導演念頭，但有前輩對他說，做導演要用鏡頭講故事是另一學問：「所以若然做導演就起碼要放下演員身份去進修，可是未有這時間去計劃，不過未來的電影世界，應該會發展到有更多新科技和製作方法去配合。」

林家棟下月雲南受訓

林家棟將於下月會到雲南，為新戲受訓做準備，因他要演一個穿州過省的人，需要把普通話練好，又要熟悉雲南人的生活模式，到4月正式開拍。家棟又指因電影《翠絲》效應，最近有幾部電影找他演跨性別人角色，其中一部很想接拍的，是演變性人，會有「好激」的演出。此外，他亦會再做監製開拍一部關懷長者題材的電影，正極力邀請一位大家很尊重的前輩演出：「我要出跑地功，如果我肯演我好興奮，不過都好大壓力，因為劇本籌備了4年！」

黃翠如新年開P狂派利是

香港文匯報訊(記者吳文釗)由林文龍、黃翠如、陳自瑤(Yoyo)、連詩雅等人演出的新劇《致所有愛過的人》(暫名)昨日於屯門村屋外景進行開鏡拜神儀式，高層杜之克專程到場支持及打氣。婚後首次派利是的翠如笑言感覺得意，表示利是錢全由老公蕭正楠支出，她分毫不用取出，很多朋友都專程到她家拜年索取利是，結果連續開派對由年三十晚玩到年初四。

翠如笑稱朋友們都表示一定要拿到她的利是，是有幸運的意思，所以她派給洪永城時說下個就輪到他結婚，洪永城也很開心收利是並叫翠如煎糕吃。問到可有邀請林文龍(龍爺)到府上玩，龍爺即搶說：「我看新聞才知道每日有一百多二百人在她家開派對，幾時輪到我？我去到門口已經被人截住問有無邀請卡，好肉酸。」至於翠如有否被長輩催催小朋友，她說：「今次劇中我有個女兒，所以已完成心願，而且劇集未知拍到幾時。」在旁的龍爺就助道：「看你而已，如果要返屋企做功課，我們就停工給你返去做，總之以妳為先，妳現在做完訪問走都可以。」笑問龍爺有沒有生BB秘笈傳給翠如，他笑道：「我不懂的，很自然就會有，不用想太多。」

林文龍新年獨自回港工作

林文龍表示過年前與太太郭可盈和女兒去了日本旅行，之後再去馬來西亞工作，妻女探班後就到新加坡玩，他獨自回港工作。他說：「新年我只去了親戚家拜年，因為我不像翠如那麼多朋友，連曹永康都過檔了，還笑我個名幾熟，是否和翠如拍戲個嘅仔。」坦言戲內戲外都要服侍翠如的龍爺，每天放飯都要問對方想吃什麼，拍攝時有沒有不適。翠如表示其實全劇以龍爺為首，對方比鼎爺李家鼎更威，龍爺笑道：「難怪翠如短短日子，在TVB那麼成功是有道理的。」



林文龍表示沒有生BB秘笈傳給翠如。



林文龍、黃翠如、陳自瑤、連詩雅等人演出的新劇《致所有愛過的人》進行開鏡拜神儀式。

吳業坤聽到緋聞狂抹汗

香港文匯報訊(記者梁靜儀)吳業坤(坤哥)昨日於九龍灣一間戲院內舉行《吳業坤小句號演唱會2019》記者會，宣佈將於四月十九日假紅館開演演唱會，會上坤哥獲公司高層派發成績表，當中音樂科成績拿甲級，其他科目則拿丙級，贊助商又送上結他及生髮用品為他打氣。

坤哥表示正積極操場，並預告個唱上會騷肌，故不敢偷懶。問到會否跟好友田蕊妮(阿田)一起健身？他表示大家都聘用同一位教練，故不能同時間做健身，但他已邀請了阿田任演唱會嘉賓。至於可有邀請緋聞女友薛家燕任嘉賓？他笑說：「一山不能藏二虎，我希望加場的時候可以請她，咁就皆大歡喜！」他表示個唱門票於今日情人節開賣，提議情侶可買睇騷作情人禮物。

提到他的成績表只有很多科都是丙級，坤哥笑說：「太優秀好辛苦，有成長空間比較好。」出道短短四五年，坤哥已第二次踏上紅館開個唱，是巨星幫中開個唱最多的一位，對此他亦承認自己一世好運，感恩自己多人愛惜，公司又肯投放資源栽培，他更自爆：「以前參加過友台嘅歌唱比賽，初賽都入唔到，反而TVB收咗，(呢個台旺你?)所以我唔走。」問到他還有什麼目標？坤哥坦言會努力做好個唱報答大家，還想

舉行世界巡迴個唱，問到是不是挑戰張學友？他即說：「唔敢，我做到十場都好好，不過我想征服到全世界觀眾。」他又笑言個唱主題為小句號，希望連過去的緋聞方面都畫上句號，因覺得好像被「偽毒」籠罩了事業，希望這方面可慢慢減退。樂易玲指他的腳印抹不甩，他笑謂會向前看，不會回望。



吳業坤

劉青雲搵林嘉欣教謝票

香港文匯報訊(記者梁靜儀)由麥兆輝執導兼編劇英皇賀歲電影《廉政風雲 煙幕》，截至昨日為止香港票房



《廉政風雲 煙幕》眾演員及導演麥兆輝等到戲院進行謝票。

超過2,300萬，成為華語片冠軍，昨日麥兆輝率領一眾演員劉青雲、林嘉欣及何遠東等到戲院出席謝票活動，首次到戲院謝票的青雲表現得有點緊張，但仍不忘笑嘉欣，而跟湯怡平排坐的他又搞笑說：「終於可以同湯怡睇戲。」之後他們又跟觀眾玩遊戲送利是，大受歡迎。

對於票房獲得好成績，青雲表示大家都而努力做宣傳，有回報很開心。他又稱人生首次到戲院出席謝票活動，直言好少參與，心情有點緊張，不知要做些什麼，工作人員

叫他靜雞雞入場坐下來做觀眾。他謂本身都好喜歡睇戲，若突然有一班人入場也未必接受得到，幸好開場前或後謝票。已不是首次參與謝票活動的嘉欣，認為這可以睇到觀眾的感覺好直接及誠懇，他們的回應又可作參考。她又教青雲謝票時記得要笑，青雲就反問她：「如果觀眾話青雲你做咩咁？唔語我咁咁笑咩。」談到可會拍續集，青雲表示希望有機會，但要睇老闆，若成事預計明年拍。

麥兆輝下次搵何遠東做主角

導演麥兆輝和何遠東一起接受訪問，麥兆輝表示滿意票房成績好，

希望大家繼續支持，又指影片口碑好相信是香港電影的關係，而且比較認真，認為未必必要搞笑片才賣座。計劃開拍續集的他，被問到會爭取明年賀歲檔期？他表示很難說，本身一向劇本先行，現在只有概念未有完整劇本，今次的劇本都寫了九個月。至於續集會否原班人馬演出？他笑言某些角色會延續會更好睇，如何遠東、劉青雲與林嘉欣飾演的夫婦等，更笑謂下次可能由何遠東做主角。身旁的何遠東聞言被嚇到目瞪口呆，並賣口乖說：「導演叫我做咩都會做，今次能夠跟導演同一班卡士強勁演員合作好開心。」

湯怡拍拖隨緣

香港文匯報訊(記者梁靜儀)今日是情人節，回復單身的湯怡昨晚出席活動時表示要開工拍無綫劇，但不諱言女仔一定想有人錫，有甜蜜的感覺，但一切隨緣，有機會都想結識異性，但現在忙拍劇，周日又跑馬拉松全馬根本沒時間。

同樣是單身的吳浩康，被問到情人節會否感到有點Dry？他無奈地說：「都係咁，無計。」有傳他翻舊愛鍾舒漫？他說：「呢個只係大家嘅想法，(自己的想法呢?)之前已經講過我同Sherman的關係，暫時未有呢方面嘅打算，工作先。」他直言有認識新的異性，但沒將重點放在這方面，現在隨遇而安。



湯怡